Verbinde und suche das passende Ergebnis!

erste zweite

Aufgabe Aufgabe  Ergebnis

¢ = - Welche zwei Aufgaben gehdren zusammen?

5 x 99 5x300 -5 =174

3 x 58 3x220 -6 = 495

3 x 218 5x 100 -5 — 654

5 x 299 3x60 -6 = 1 495

7 x 19 7 x 10 000 - 70 = 133

3 x 213 8 x 10 000 - 8 = 639

7 x 9990 7 x20-7 = 6 930

7 X 990 3x210+ 9 = 79 992
8 x 9 999 7 x 1000 -70 = 6 930

8 x 999 8x 1000 -8 = 7 992

Kontrolliere mit dem Taschenrechner!
Damit du weilt, ob du die Aufgaben richtig zugeordnet hast, musst du immer beide Aufgaben rechnen!

Judith Remmel, Diplomierte Legasthenietrainerin



